

主流 责任 贴心 实用

### 候诊可喝茶、看报,住院能上网、做饭,理发、洗澡不出医院……

# 没错,伊滨区会有这样一所医院

## 看看伊滨大项目

见习记者 马毓馨 通讯员 艾金宝

有着百年历史的洛阳市第一人民医院正准备新一次的搬迁。伊滨区取教大道以南、吉庆路以北、兴业西街以东、兴业东街以西——方圆600亩内,一幢幢大楼在不久的将来会拔地而起。

在这里,将建一个全市乃至全省目前投资最多、建筑面积最大的大型股份制公立医院——洛阳市第一人民医院伊滨区医院。



洛阳市第一人民医院伊滨区医院(效果图)。

## 市第一人民医院,已有百年历史

洛阳市第一人民医院的前身是美国和意大利传教士在洛阳分别开办的福音和圣心两所教会医院,这两所医院均建于100多年前。

洛阳市人民政府在1951年11月接收福音医院,后改名为洛阳市卫生院。1953年,洛阳市人民政府接收圣心医院,后改名为洛阳市

工友医院。

1954年2月,经河南省人民政府批准,市卫生院和市工友医院合并成立洛阳市人民医院。1965年3月,洛阳市人民医院改名为洛阳市第一人民医院,沿用至今。1996年,市第一人民医院从东兴隆街搬至现在的中州东路瀍河桥东。

## 3至5年内,整个项目将完工

市第一人民医院伊滨区医院工程项目预计投资20亿元,设计床位4500张,设置30至50个特色诊疗室,设立临床医疗、康复养老、中华传统医药绝技治疗、健康管理、临终关怀、卫生培训等6个中心。

市第一人民医院伊滨区医院的工程项目将在近期开工,临床医疗中心作为整个工程项目的“排头兵”,将在2至3年内建成;整个项目将在3至5年内完工。

据相关负责人介绍,目前在中州东路瀍河桥东的市第一人民医院总面积不足15亩,其中建设用地面积有七八亩,没有绿化面积,道路占地面积可忽略不计。医院

内在编的病床数量虽然有700余张,但实际开放的病床只有500张。医院的急诊楼、门诊楼和医技楼的总面积,只有6000平方米。

市第一人民医院伊滨区医院建成后,预计总用地面积为600亩。近期准备开工的一期工程,即临床医疗中心的占地面积预计为261亩,包括6层的门诊楼、医技楼和24层的住院部。

一期工程占地361亩,其中建设用地上为261亩,绿化用地为27亩,道路占地面积达到52亩。一期工程完工后,急诊楼、门诊楼和医技楼三者的总面积将达到20余万平方米。

## 大门口有文化长廊,门诊楼上有停机坪

该院相关负责人说,一期工程完工后,位于医院正门口附近的6层门诊楼中预计设置休息厅、诊室、检查科室、手术室等,4层以下所设科室的主要功能是诊断和检查,4层以上所设置的科室以手术室为主。

6层的医技楼中设置的主要是检验、核磁共振、B超、心电图、放疗等科室。

位于医院后部的24层住院部里主要有病房及沟通洽谈室(为患者与家属、医生等提供的交流场所)。

另外,在医院入口处的文化长廊西侧、医技楼东侧的门诊楼上面,还预留了两个停机坪。而建在医院入口附近的文化长廊除了可以做装饰外,还能供人休息,一些健康教育知识也会在文化长廊中得以体现。

## 运用高科技手段,缩短病人看病时间

患者通过智能化信息系统进入医院后,可先坐进咖啡厅般的候诊区喝杯热茶,翻阅报纸图书,等待工作人员的轻声呼唤。病人看完病走在去药房的途中,药方已被传送到药房。病人来到药房窗口时,所需药品也已准备妥当,患者只需拿起药袋便可离开医院……

市第一人民医院伊滨区医院建成后,病人随到随看、抬脚取药将得以实现。身份识别、卫星定位、一卡通等高科技手段的运用,将大大缩短人们的看病时间。

说话不方便、做饭是奢望、洗澡没地方、陪护打地铺……新的医院将会减少这些不便——宽带、厨房、洗浴设施将成为高档病房的标准配置,而标间式的中档病房除了没有专属的厨房外,其他设施一应俱全。停车场、超市、银行、理发店、澡堂、餐厅等配套设施也在计划之内。

此外,医院建成后还会和更多国内外一流的医院达成战略合作关系,各路医界名流也将以多种方式会聚洛阳,为病人“把脉”。

## 工地进料紧锣密鼓,两侧围墙基本建成

7日上午,记者在市第一人民医院伊滨区医院施工现场看到,运送建筑材料的工人正在卸砖,施工现场东西两侧的围墙基本建成。

该院相关负责人指着不远处的大坑说,那边是奠基坑,奠基碑也在那里立着。不久的将来,全市规模最大的医院将矗立在这片土地上。

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确。
- 洛阳手机报通过短信、彩信、WAP等多种方式推送给您。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。